
Vďaka projektu Milujem svoje mesto sa podarilo
vyzbierať viac ako 10-tisíc litrov odpadu
Dobrovoľníctvo opäť spojilo stovky nadšencov bez rozdielu veku. V termíne od 23.5. do 28.5.2022 sa
v Prešove uskutočnil obľúbený festival priateľstva a dobrovoľníckej činnosti s názvom Milujem svoje mesto,
do ktorého sa tento rok zapojilo viac ako 1400 dobrovoľníkov.Festival „Milujem svoje mesto” sa organizuje
pravidelne od roku 2017 a v Prešove si našiel svoje stále miesto. Výnimkou bol iba pandemický rok 2020,
keď dostal tento projekt nútenú pauzu. Tento rok sa festival konal od 23. do 28. mája. Hlavným cieľom bola
už tradične dobrovoľnícka pomoc pri úprave a skrášľovaní Prešova.  Do čistenia a skrášľovania mesta sa
počas festivalu zapojilo 1420 dobrovoľníkov, ktorí odpracovali celkovo približne 4500 hodín. Vyčíslená cena
ich práce predstavovala približne 17 000 eur. Ruku k dielu priložili jednotlivci aj inštitúcie ako základné
školy, stredné školy, kňazský seminár či zariadenie pre seniorov. Celkovo sa zúčastnilo 23 inštitúcií. Na
priebeh všetkých prác dohliadalo 25 koordinátorov a celkovo sa podarilo vyzbierať 90 plných 120-litrových
vriec s odpadom. V rámci dobrovoľníckej práce sa zrealizovalo odburiňovanie chodníkov, zbieranie
odpadkov, hrabanie lístia, zbieranie popadaných šišiek, zametanie chodníkov, čistenie sôch na verejných
priestranstvách. Všetci dobrovoľníci zároveň separovali vyzbierané sklo, plasty, papier a komunálny
odpad.Počas šiestich dní trvania festivalu sa podarilo vyčistiť lokality: Kováčska ul. pred objektom MÚČO
a v okolí Bašty, Hlavná ul., Trojica, okolie SŠ bl. biskupa Gojdiča (Bernolákova 21), Janouškova ul., okolie
Zariadenia pre seniorov Náruč (Veselá 1), okolie FNsP J. A. Reimana (Hollého 14), Važecká ul., Lomnická
ul., Soľná ul., Urxova ul., Švábska ul., Ul. Tarasa Ševčenka, okolie železničnej stanice, Zápotockého ul.,
Františkánske námestie, Záhrada umenia, Svätoplukova ul., areál skate parku, cyklistický chodník od
Levočskej po Bajkalskú ul., Bajkalská ul., Levočská ul., Požiarnická ul. až po malú železničnú stanicu,
Björnsonova ul., Wolkerova ul., Jazdecká ul., areál Delňa, letná záhrada ZŠ Sibírska, Mukačevská ul., Veselá
ul., Duklianska ul., Kuzmányho ul., park na Čiernom moste, Slávičia ul., okolie Kalvárie, Ul. K Amfiteátru,
park Lesík delostrelcov, Ul. Mirka Nešpora, okolie Gymnázia Jána Adama Raymana, okolie rieky Torysa,
okolie cintorína Šváby, Mudroňova ul., Ul. Pod Šalgovíkom, okolie SZŠ Sládkovičova 36, Kúpeľná ul.,
Štefánikova ul., okolie ZŠ Májové námestie až po MŠ Zemplínska a NS Opál, areál a okolie ZŠ
Lesnícka.Všetkým zaregistrovaným žiakom, študentom a ostatným dobrovoľníkom, ktorí priložili ruku
k dielu ďakujeme. Hlavnými organizátormi dobrovoľníckej akcie Milujem svoje mesto je platforma
Kresťania v Prešove, mesto Prešov a ďalšie dobrovoľnícke organizácie a inštitúcie.


